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Wszyscy oferenci

Zamawiajgcy informuje iz, dzialajagc zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U. z 2022 r, poz. 1710 z pézn. zm.) zwanej dalej ,ustawg Pzp, w postepowaniu o udzielenie
zamowienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez mozliwosci negocjacji na zadanie pn.”

~Budowa kanalizacji sanitarnej w Bargtéwce”,

udziela odpowiedzi na zapytania, ktére wptynely w ramach przedmiotowego postepowania:

Pytanie 1:

Z uwagi na posiadane do$wiadczenie w realizacji podobnych tematéw, jak réwniez wiedzy na temat wysokosci poziomu
wod gruntowych w sotectwie Sosnicowice, tj. rzedu nawet ok. 0,4-0,5m ponizej poziomu terenu, ktéry znaczgco wplywa
na koszt, technologig i czas wykonania kanalizacji, gdy zostanie to stwierdzone podczas wykonywania robét, czy
Zamawiajgcy uzna roszczenie Wykonawcy z tytutu wykonania robét dodatkowych polegajgcych na odwodnieniu wykopu,
czy nalezy to uwzgledni¢ w cenie?

Odpowiedz:
Zgodnie z trescig SWZ Rozdzial 14 ust.2 ,Cena ofertowa brutto musi uwzglednia¢ wszystkie koszty zwigzane z
realizacjg przedmiotu zaméwienia zgodnie z opisem przedmiotu zamowienia oraz istotnymi postanowieniami umowy
okreslonymi w niniejszej SWZ. Stawka podatku VAT w przedmiotowym postepowaniu wynosi 23%"W zwigzku z
powyzszym wskazane roszczenie nie zostanie uznane jako roboty dodatkowe.

Pytanie 2:

Biorgc pod uwage zapis wprowadzony na rysunku ,lokalizacja sieci kanalizacji sanitamnej poza jezdnig drogi
wojewodzkiej”, czy Zamawiajgcy dopuszcza zlokalizowanie kanalizacji sanitarnej w pasie drogi wojewodzkiej po
uzyskaniu zgody stosownego organu?

Odpowiedz:

Pas ruchy Pas ruchy
Row Jezonia Row

Korona drogi
Droga {pas drugowy)

Zgodnie z zapisami PFU Opis ogdlny przedmiotu zaméwienia ust.1 pkt.1.2. ppkt. e) odtworzenie nawierzchni po
zakonczonych robotach zwigzanych z budowa sieci kanalizacyjnej, w tym: - odtworzenie nawierzchni pasa



drogowego drogi wojewodzkiej nr 919 — ul. Raciborska; Zamawiajgcy dopuszcza zlokalizowanie kanalizacji sanitarnej w
pasie drogi wojewodzkiej poza jezdnia.

Pytanie 3:

Zatgczone w PFU plany obejmujg jedynie fragment gminy Bargtowka, natomiast w opisie mamy zapis, iz zakres
kontraktu obejmuje wykonanie kanalizacji sanitarnej na terenie catej miejscowosci Bargtowka wraz z kanalizacjg tloczng
stanowigcg tranzyt dostarczajacy scieki do oczyszczalni w Trachach. Prosze o jednoznaczne potwierdzenie, iz
zataczone plany obejmujg jedynie fragment kanalizacji, a zadanie ,Budowa kanalizacji sanitarnej w Bargtéwce” obejmuje
wykonanie kanalizacji sanitarnej w calej miejscowosci wraz z przylaczami do wszystkich dzialek zabudowanych w
obszarze inwestycji.

Odpowiedz:
Dokumentacja rysunkowo zostata poprawiona i wskazuje obszar realizacji zadania na dzien 28.02.2023r. Zadanie
.Budowa kanalizacji sanitarnej w Bargtowce" obejmuje wykonanie kanalizacji sanitarnej w cato$ci miejscowosci wraz z
przylaczami do wszystkich dziatek zabudowanych w obszarze inwestycji. W przypadku trwajgcych inwestycji zabudowy
nieruchomosci, nalezy uwzgledni¢ realizowane zadania do obszaru inwestycji pn. ,Budowa kanalizacji sanitarnej w
Bargtowce".




